

山上全區總動員社區環保志義工作伙來「拚掃」

一、配合112年國家清潔週政策，山上區7個里全員動起來，社區環保義工隊14日結合環境清潔日作伙來「拚掃」，市長夫人劉育菁一大早特別到玉峯里慰勞環保志工，提醒志工勞動之餘也要注意保暖及重視防疫，並轉達市長黃偉哲對大家的關心及感謝，也提早跟社區志工們拜年祝福大家玉兔順利。

二、黃偉哲市長特別重視道路交通安全與市容整潔，今日國家清潔週除了重要街道的清潔打掃外，亦加強道路反射鏡清潔擦拭，藉以守護民眾行車平安。大伙一起動手打掃居家內外環境，清疏屋後溝及加強登革熱孳生源、髒亂點及巷道雜草環境清理，期許能帶動民眾自主參與里、社區環境清潔整理維護，改善區里環境衛生，減少病媒蚊孳生，以提升居家生活環境品質，營造健康清淨的生活家園，以達清淨家園環境美化及登革熱防治的雙重功效。

三、余區長並表示，國家清潔週是每年農曆春節前夕例行性事項，水道博物館開館後，山上區成為一熱門觀光景點，又今年農曆春節提早為利返鄉過年的民眾及來山上旅遊的遊客有個乾淨清潔的環境，公所同仁分7組帶頭與社區環保志義工進行街道環境大掃除，並呼籲轄內民眾踴躍陣來，除舊佈新，澈底做好環境清潔及大掃除的工作；同時，也呼籲民眾對於大型廢棄物務必要配合區清潔隊排定清運放置時間及地點，以免造成清潔隊清運的困擾，讓本區環境更清新、潔淨。

